

С.Собянин: новая схема навигации позволит москвичам использовать велосипед как транспорт

09.06.2014

Сергей Собянин продолжает контролировать реализацию проекта по созданию и развитию системы городского велопроката.

В понедельник во время осмотра обновлённой станции велопроката на Тверской улице Мэр отметил, что количество таких станций будет увеличиваться.

Востребованность этой услуги отметил и заместитель Мэра Москвы, руководитель Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы Максим Ликсутов.

«Мы по Вашему поручению продолжаем развивать систему городского велопроката, тем более что в прошлом году она показала свою востребованность у москвичей и гостей города. Я напомним, что было почти 70 тысяч поездок совершено и, что очень приятно для нас, около 40 процентов москвичей, жителей, гостей столицы воспользовались велосипедом в качестве транспорта», — отметил руководитель Департамента.

В этом году была разработана новая схема размещения пунктов велопроката в соответствии с потребностями москвичей.

«Новая схема навигации позволит жителям и гостям столицы использовать велосипед не только для прогулок, но и для транспортных целей», — отметил Мэр столицы.

Максим Ликсутов рассказал, что в этом году была серьёзным образом упрощена система регистрации для получения велосипеда в прокат.

Ранее это можно было сделать только заранее на сайте velobike.ru, теперь регистрация возможна непосредственно у пункта проката.

«Основная новинка этой системы навигации, — размещение карты на всех терминалах: здесь показано, где мы находимся, круг пешеходной доступности, круг велосипедной доступности, основные достопримечательности, направления», — пояснил руководитель Максим Ликсутов.

Воспользоваться системой велопроката по-прежнему может любой обладатель банковской карты VisaClassic или MasterCard. При желании к учётной записи можно привязать транспортную карту «Тройка».

По словам председателя правления ОАО «Банк Москвы» Михаила Кузовлёва, новая система уникальна и была разработана специально для Москвы. В терминалах помимо проката велосипедов можно оплатить и парковку автомобиля.

Активисты столичного велодвижения, присутствующие на встрече, рассказали Сергею Собянину о преимуществах и достоинствах новых велосипедов, которые сейчас предоставляются в прокат. Они более устойчивы к внешним воздействиям, имеют три скорости, удобное крепление сиденья.

«Велосипед оборудован светоотражающими элементами, противогололёдной системой», — подчеркнули велосипедисты.

Пилотный проект организации общегородского велопроката реализуется уже около года. В связи с популярностью проекта решено в течение сезона 2014 года увеличить до 150 количество станций и до 2,5 тысячи число велосипедов, а в 2015 эти показатели должны удвоиться.

Следует особо отметить, что планируется развитие сети велопроката и в Зеленограде.

Тарифы для велопроката разработаны с учётом мирового опыта таким образом, чтобы стимулировать пользователей совершать короткие поездки и при этом дать возможность максимальному количеству людей воспользоваться прокатом.

Сейчас действуют тарифы: «День» (150 рублей), «Неделя» (400 рублей), «Месяц» (600 рублей). Длительность каждой сессии проката при этом не должна превышать 30 минут. После оплаты пользователь получает возможность брать велосипед в прокат бесплатно неограниченное количество раз в течение времени действия тарифа.

Есть и еще одна новость, которая вызовет безусловный интерес москвичей. В этом году откроется не менее одной тысячи открытых велопарковок для краткосрочной стоянки личных велосипедов (накладки на столбики дорожных знаков, парковочные столбики, препятствующие парковке автомобилей на тротуаре, отдельно стоящие стойки).

Для долгосрочной стоянки личных велосипедов в 2014 году запланирован пилотный проект по установке индивидуальных боксов около 30 ТПУ и вокзалов, многоместных станций около девяти ТПУ и вокзалов и 50 многоместных парковок на внутридворовых территориях.

Адрес страницы: <http://st-krukovo.mos.ru/presscenter/news/detail/1074462.html>

[Управа района Старое Крюково](#)